

EDITAL Nº 023, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2018.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 022, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2018 - CHAMADA INTERNA PARA ATUAÇÃO NO PROJETO DE APOIO TÉCNICO-CIENTÍFICO E CONSOLIDAÇÃO DAS PROPRIEDADES DA AGRICULTURA FAMILIAR.

A Diretora do *Campus* Avançado Cabedelo Centro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **ALTERAR**, para o dia **24 de dezembro de 2018**, a data de divulgação do Resultado Preliminar da Chamada Interna para Atuação no Projeto de Apoio Técnico-Científico e Consolidação das Propriedades da Agricultura Familiar, regulamento pelo Edital nº 022, de 05 de dezembro de 2018.

2. Em consequência, **RETIFICAR** o Edital nº 022, de 05 de dezembro de 2018, a fim de alterar as datas do cronograma apresentado e fazer demais ajustes, conforme disposto a seguir:

No item 10.2, onde se lê:

10.2 O resultado preliminar deste Processo Seletivo será divulgado na **provável data de 19 de dezembro de 2018**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico < <http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

Leia-se:

10.2 O resultado preliminar deste Processo Seletivo será divulgado na **provável data de 26 de dezembro de 2018**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico < <http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

No item 12.2, onde se lê:

12.2 A interposição de recursos em face ao resultado preliminar deverá ser efetivada presencialmente, na **provável data de 20 de dezembro de 2018**, no Setor de Protocolo do *Campus* Avançado Cabedelo Centro, localizado na Avenida Pastor José Alves de Oliveira, s/n, Centro, Cabedelo-PB, no horário das **08h00 às 11h00** e das **14h00 às 17h00**.

Leia-se:

12.2 A interposição de recursos em face ao resultado preliminar deverá ser efetivada presencialmente, na **provável data de 27 de dezembro de 2018**, no Setor de Protocolo do *Campus* Avançado Cabedelo Centro, localizado na Avenida Pastor José Alves de Oliveira, s/n, Centro, Cabedelo-PB, no horário das **08h00 às 11h00** e das **14h00 às 17h00**.

No item 12.6, onde se lê:

12.6 O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado preliminar será divulgado na **provável data de 21 de dezembro de 2018**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico no endereço eletrônico < <http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

Leia-se:

12.6 O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado preliminar será divulgado na **provável data de 28 de dezembro de 2018**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico no endereço eletrônico < <http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

No item 13.1, onde se lê:

13.1 O resultado final deste Processo Seletivo será divulgado na **provável data de 21 de dezembro de 2018**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico < <http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

Leia-se:

13.1 O resultado final deste Processo Seletivo será divulgado na **provável data de 28 de dezembro de 2018**, no portal do



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS AVANÇADO CABEDELLO CENTRO

IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/cabedelocentro>>.

No item 14, onde se lê:

14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	PROVÁVEL DATA
Inscrições	06 de dezembro a 13 de dezembro de 2018.
Convocação para realização da Entrevista Pessoal	17 de dezembro de 2018.
Realização das Entrevista Pessoal	19 de dezembro de 2018.
Resultado Preliminar	20 de dezembro de 2018.
Interposição de Recursos	21 de dezembro de 2018.
Resultado dos Recursos e Resultado Final	Até do dia 27 dezembro de 2018.

Leia-se:

14. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPA	PROVÁVEL DATA
Inscrições	29 de outubro a 01 de novembro de 2018.
Convocação para realização da Entrevista Pessoal	05 de novembro de 2018.
Realização das Entrevista Pessoal	06 de novembro de 2018.
Resultado Preliminar	26 de novembro de 2018.
Interposição de Recursos	27 de novembro de 2018.
Resultado dos Recursos e Resultado Final	28 de novembro de 2018.

3. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital nº 022, de 05 de dezembro de 2018, que tornou pública a abertura de inscrições e estabeleceu as normas gerais e requisitos para a seleção de servidores e discentes do IFPB, como pesquisadores/extensionistas, para fins de atuação em projeto voltado ao tema da Agricultura Familiar, em parceria com a Secretaria Especial de Agricultura Familiar e Desenvolvimento Agrário (SEAD) e a Fundação de Apoio ao IFPB (FUNETEC-PB).

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 24 de dezembro de 2018.

Keitiana de Souza Silva

Diretora do Campus Avançado Cabedello Centro
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba